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ZAPISNIK 
 
sa sjednice Vijeća Mjesnog odbora VINEŽ održane dana 16. rujna 2025. u prostorijama Doma 
kulture Riko Milevoj na Vinežu s početkom u 18.00 sati. 
  
Prisutni: Dorijan Brubnjak, predsjednik; Karmen Zalihić Kokot, članica; Šime Martinović, član; 
Esad Spahić, član; Alessandro Klapčić, član 
 
Ostali: Donald Blašković, gradonačelnik; Anita Blagonić, pročelnica Upravnog odjela za 
prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju; Serđo Mandić, pročelnik 
Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom 
 
 

Predsjednik Mjesnog odbora Vinež, Dorijan Brubnjak uvodno je pozdravio sve prisutne 
te je naveo da je razlog održavanja sjednice kako bi se raspravljalo o prioritetima koji bi se 
uvrstili u prijedlog proračuna za 2026. godinu. Predao je riječ gradonačelniku Donaldu 
Blaškoviću koji se zahvalio članovima na odazivu te naveo da se krenulo s pripremama za 
izradu proračuna za 2026. godinu zbog čega se vode razgovori s Mjesnim odborima kako bi 
se utvrdili prioriteti za pojedini Mjesni odbor koji bi se uvrstili u prijedlog proračuna za sljedeću 
godinu. Navodi da su na području Mjesnog odbora Vinež izgrađena dva glavna kapitalna 
projekta u 2025. godini i to novi dječji vrtić i sportski centar te vjeruje da je građanima drago 
zbog navedenih projekta no da sigurno imaju i svoje, konkretne komunalne probleme koje bi 
voljeli da se riješe. Od početka mandata da su od strane građana zaprimljeni zahtjevi za novom 
regulacijom prometa unutar Novih kuća uvođenjem jednosmjernih ulica. Također je zaprimljen 
zahtjev za poboljšanje sigurnosti pješaka zbog čega je pješački prijelaz kod marketa Đeni, u 
blizini osnovne škole, napravljen kao uzdignuti te je dodatno označen crvenom bojom za što 
zahvaljuje ŽUC-u. Tako uzdignuti pješački prijelaz služi i za usporavanje prometa. Ujedno je 
naveo da je održan sastanak Savjeta za sigurnost prometa te da je odobreno da se postave 
usporivači prometa na dionici ceste do Kinga. 

Dorijan Brubnjak naveo je da bi cijelu tu dionicu, od Štembergi prema Snašićima trebalo 
usporiti zbog brze vožnje. 

Serđo Mandić naveo je da je na Savjetu za sigurnost prometa usvojen prijedlog da se 
na toj dionici jedan usporivač prometa postavi u blizini Foškice, a drugi u blizini Kinga. 

Esad Spahić ukazao je da se na toj dionici vrlo brzo vozi, da se radi o pojedincima no 
da to predstavlja opasnost za sigurnost pješaka i da su se već događale prometne nesreće. 
Navodi da se kod njegove kuće  vozi i 110 km na sat te predlaže da se izgradi nogostup jer da 
u tom dijelu naselja ima školske djece.  

Šime Martinović naveo je da je 1980-ih godina bio prijedlog da glavna cesta na Vinežu 
bude jednosmjerna te smatra da se moraju pronaći financijska sredstva za projekte koji se 
planiraju. Ujedno je ukazao da se govorilo da će se izgraditi nogostup do novog dječjeg vrtića 
na Vinežu te da će se urediti oborinska odvodnja u tom dijelu što nije učinjeno. Također je 
naveo da nije do kraja zgotovljen projekt na Krvovoj placi. 

Donald Blašković naveo je da je po njegovim saznanjima bilo rečeno da će se ići u 
rekonstrukciju i projektiranje ceste prema novom dječjem vrtiću na Vinežu nakon što dječji vrtić 
bude izgrađen te da je u planu da se sljedeće godine ide u projektiranje te prometnice i da se 
izgradi kružni tok na tom raskrižju, ispred Doma kulture što da se radi u dogovoru sa ŽUC-om. 

Šime Martinović naveo je da je bilo govora da će se staviti novi asfalt na cesti na Kolcić 
bregu što se nije učinilo. Također je naveo da kod osnovne škole vozači zaobilaze usporivače 
prometa vozeći po šljunku te predlaže da se na taj dio postave vaze za cvijeće kako bi se to 



spriječilo. Ujedno je ukazao na opasno raskrižje kod bivše konobe kod Mande prema 
Ladencima jer da ulaz nije adekvatno riješen i da se automobilima znaju zalijetati u branik. 

Dorijan Brubnjak naveo je da je zaprimio više puta zahtjev građanina koji živi preko 
puta ljekarne na Marcilnici za preregulaciju prometa te ceste jer da je ulica uska i da se ljudi 
parkiraju na cestu. 

Donald Blašković naveo je da će se ta ulica regulirati u jednosmjernu i na izlazu prema 
glavnoj cesti da će se dodati još jedna traka radi lakšeg izlaska na glavnu cestu kod skretanja 
u desno. Ujedno će se dodati treća traka na glavnu cestu radi skretanja na taj uspon. 

Šime Martinović predlaže da se drugačije riješi raskrižje kod Kožlja na način da se 
ukloni postojeći otok i doda još jedna traka za skretanje u desno jer da se sada stvara kolona 
ukoliko automobil želi skrenuti lijevo. Drugo rješenje bi bio obavezan smjer na kružni tok kod 
Spara kako se ne bi stvarao zastoj.  

Dorijan Brubnjak smatra potrebnim da se na dionici od Kinga do Štembergi postave ne 
dva već četiri usporivača prometa zbog sigurnosti prometa. Podsjeća da se razgovaralo o 
izgradnji spoja ceste na Vinežu kod škole čime da bi se rasteretio postojeći promet kroz Vinež. 

Serđo Mandić je naveo da je Grad Labin evidentirao tu nerazvrstanu cestu. Ujedno je 
naveo da na Vinežu postoji više rješenja vezano za ceste i da je potrebno utvrditi prioritete. 
Vezano za raskrižje na glavnu cestu kod Kožlja naveo je da se radi o spoju županijske ceste 
na državnu i da je ideja da se uputi na obavezno skretanje u desno prema kružnom toku Spar.  

Vezano uz košarkaško igralište u blizini Doma kulture rečeno je da će se iskomunicirati 
s građanima eventualno o njegovoj prenamjeni obzirom se ono ne koristi. Vezano uz boćalište 
Serđo Mandić je naveo da je ideja boćarskog kluba da se uredi i iskoristi za petank boćanje. 

Šime Martinović ukazao je nezadovoljstvo nekorištenjem i neuređenjem prostora 
bivšeg TNT-a koji je dodijeljen udruzi Krilo Labina. Predlaže da se u taj prostor premijesti 
trgovina Đeni te ujedno ukazuje da je prostor na Krvovoj placi oko trgovine Đeni neuredan i 
neodržavan. Navodi da prostor Krvove place nije dovršen kako je bilo projektirano te da je 
potrebno Krvovu placu adekvatno označiti kako bi turisti bili upoznati s povijesnim događajima 
koji su se ondje zbili. Ističe da se Labin razvio iz Vineža jer da je tu bilo prvo industrijsko naselje, 
prvi vodovod, prva trafostanica, a danas da je Vinež „slijepo crijevo“ gdje se ništa ne održava. 

Donald Blašković je suglasan da se postavi QR sa povijesnim podacima i da je 
potrebno osmisliti na koji način bi se to izvelo. Ujedno je naveo da je potrebno postaviti ogradu 
da se ponovno ne bi netko popeo.  

Šime Martinović predlaže da se napravi amfiteatar u blizini Krvove place kao što je bilo 
planirano kod uređenja place gdje bi se održavale manifestacije i program za školsku djecu. 
Šime Martinović postavio je pitanje o daljnjim planovima za prostor starog dječjeg vrtića na što 
je Donald Blašković odgovorio da postoji upit judo kluba Meto koji ima najveći broj djece, da 
im se taj prostor dodijeli na korištenje te iskazuje bojazan da ukoliko taj prostor nitko ne bude 
koristio, da bi ubrzo došlo do njegove devastacije.  

Donald Blašković naveo je da je u planu da na prostoru ispod novog dječjeg vrtića bude 
izgrađena Hitna medicinska pomoć te da je nekada bila ideja da u Domu kulture bude Pučko 
otvoreno učilište no da se moraju povući sredstva preko Fonda za pravednu tranziciju za 
obnovu zgrade. Ujedno navodi da je pitanje da li bi ta sredstva bila dostatna za uređenje 
unutrašnjosti Doma u cijelosti.  

Dorijan Brubnjak naveo je da prostor Doma kulture sada koristi pikado klub, da se 
održavaju likovne radionice za djecu te da se nalazi lovački klub dok klub umirovljenika ne 
djeluje. 

Donald Blašković naveo je da postoji upit građana da se asfaltira bijeli prilaz 
novosagrađenoj stambenoj zgradi u blizini Foškice te je naveo da je navedena cesta 
evidentirana i da je vlasništvu Grada Labina. Ukoliko se Mjesni odbor slaže, iduće godine bi 
se napravio upojni bunar na sredini bijele ceste i ukoliko bude moguće cesta bi se asfaltirala.  

Esad Spahić ponovno ističe da je potrebno postaviti više usporivača prometa na cesti 
od Vineža prema Snašićima, da se na tom potezu dogodilo više prometnih nesreća te da je 
započela školska godina i da su djeca nesigurna u prometu. Ističe da je taj problem potrebno 
riješiti što prije. Postavlja pitanje da li će projektom aglomeracije biti obuhvaćene i obiteljske 



kuće niže od Kinga na što je Donald Blašković odgovorio da će navedeno provjeriti i povratno 
javiti. 

Šime Martinović naveo je da je na prošlim sjednicama bilo rečeno da će se postaviti 
još jedna autobusna čekaonica kod osnovne škole, preko puta postojeće što se još uvijek nije 
učinilo. Ujedno je postavio pitanje o budućim planovima za „pezu“ na Vinežu. Ukazao je na 
njezinu povijesnu važnost i predložio da se uredi kao spomen soba i kao kafić. 

Donald Blašković naveo je da se korisnici vrtova u blizini Industrijske zone, ispod 
dječjeg vrtića upozore da do kraja 2027. godine očiste prostor jer da će se taj prostor dalje 
prostorno uređivati.    

Šime Martinović ukazao je da je potrebno ponovno staviti u funkciju špinu na Vinežu. 
Donald Blašković upoznao je članove da će uskoro biti objavljen natječaj za sadnju 

drveća na predjelu od Vineža prema servisnoj zoni u sklopu projekta. 
Dorijan Brubnjak smatra da je tu pješačku stazu potrebno produžiti do raskrsnice kod 

Doma kulture. 
Donald Blašković zaključno navodi da je na današnjoj sjednici predloženo postavljanje 

usporivače prometa na relaciji od Štembergi do Kinga, preregulacija prometa unutar Novih 
kuća, uređenje parkinga na košarkaškom igralištu ukoliko se slože stanari, postavljanje 
usporivače prometa na Kolcić bregu što će se predložiti na idućem Savjetu za sigurnost 
prometa, postava ograde na Krvovoj placi, bolje obilježavanje horizontalne signalizacije kod 
bivše konobe Manda- kod autobusne stanice, prenamjena ulice u jednosmjernu na Marcilnici 
kod ljekarne. Nadalje je naveo da će se razmotriti mogućnost obveznog skretanja u desno 
prema kružnom toku kod Spara na raskrižju kod Kožlja dok će se kod marketa Đeni postaviti 
više koševa. Ujedno navodi da će se napraviti projekt za cestu prema dječjem vrtiću i ranije 
spomenuti upojni bunar te ukoliko bude bilo sredstava asfaltirat će se bijeli put kod nove 
stambene zgrade na Vinežu. Postavit će se QR kod na Krvovoj placi. 

Šime Martinović je ukazao da na relaciji od Vineža do centra Labina nema niti jedne 
kante za otpatke kao ni kante za pse.  

 
 
 

Zapisničarka: Kristina Sinčić Smoković, v.r. 
 
Dovršeno u 19,05 sati     
 
 
        

                                                                              PREDSJEDNIK 
                                                                                              Dorijan Brubnjak, v.r. 

 
 
 

 
 
 
 
Dostaviti: 

1. Dorijan Brubnjak, predsjednik 
2. Grad Labin-web 
3. Arhiva 


